



市卫生健康委领导,市二院党政领导班子成员及医院老领导共同启动该院文化建设年暨180周年院庆活动。

## 开展大型义诊活动 向全社会征集院歌歌词

# 宁波二院 180周年 院庆活动 启动仪式举行

三甲子初心未改,新时代再续华章。2月21日上午,宁波市第二医院文化建设年暨180周年院庆活动在有着百年历史的华美楼前举行启动仪式。宁波二院宣布将举行一系列医院文化建设活动,并面向全社会征集宁波二院院歌歌词,随后医院24位名医专家联合在中山广场开展了大型义诊活动,正式吹响“百年医心 厚德为民”180周年院庆活动的号角。



义诊现场。

### A 系列院庆活动将贯穿全年 突出公益、为民服务是活动主旨

宁波市第二医院肇始于1843年创立的“浸礼医局”,是中国最早的西医医院之一,1954年更名为宁波市第二医院。经过180年的发展,如今宁波市第二医院已成为拥有2个院区、2000余张床位,年服务近180万门诊患者和超10万住院患者的现代化三甲医院。在近两年的三级医院“国考”中,宁波二院都位居我市首位。

“回首180年的风雨兼程,我们感恩无数前辈为医院发展奠定的坚实基础,更感动于他们‘敬佑生命、救死扶伤’的大爱和情怀。”宁波市第二医院党委书记郑建军在启动仪式上表示,在接下来的近一年时间里,医院将围绕“百年医心 厚德为民”的主题,从档案展示、公益服务、科普宣传、学术交流、精益管理、文化建设等六个方

面出发,展开一系列贯穿全年的各类公益及社会活动,回馈社会。

启动仪式上,正在四川大凉山、新疆库车县、西藏比如县对口帮扶的二院人也通过视频方式发来对医院180年华诞的祝福。

“宁波市第二医院的历史是我市现代医学发展历程的缩影,为我市卫生健康事业的壮大作出了突出贡献。”宁波市卫生健康委党委委员、驻委纪检监察组组长胡金立表示,希望全体员工以“等不起”的紧迫感为医院高质量发展提供硬支撑,以“慢不得”的危机感闯出一条具有二院自身特色的高质量发展道路,以“坐不住”的责任感认真谋划推进医学高峰建设的超常规举措,力争在省级、国家级学科平台创建中尽快打开新局面。

### B 24位名医携手进行义诊 现场还有免费测血糖血压等服务

启动仪式后,宁波市第二医院24位名医专家来到海曙区中山广场,开展大型义诊活动。凛冽的寒风没有影响市民前来咨询的热情,记者在现场看到,义诊专家还没有到现场,不少义诊台前等候咨询的市民已经排起了长队,很多人都是有备而来。

“我是专程来的,平时这些专家号很难挂。”市民王女士拿着一叠厚厚的体检报告单来到现场,她有一个逐年增大的肺结节,看了不少专家都说法不一,这次她是想请宁波市第二医院党委书记、影像科专家郑建军为他答疑解惑。

今年72岁的陈先生患有多种慢性病,几年前还接受了脑瘤手术,这次他带着自己近几年的体检报告单专程找到宁波市第二医院党委副书记、院长,神经外科专家王波定,请他给予下一步治疗指

导。专家一边倾听老人的讲述,一边对老人厚厚的检查单和一叠药盒进行分析,为他调整药物用法。

该院眼科中心主任陈峰把眼科检查仪器带到了现场,他的义诊台前也排着长长的队伍。17个月大宝宝宝的倒睫毛、82岁老人的白内障、60岁男子的干眼症……10多分钟时间里,几位咨询的市民满意而去。

为了方便市民,义诊现场不仅提供免费测血压、血糖的服务,工作人员还把可以现场开具化验单的5G系统带到了现场。对于经过专家义诊后,还需要进一步做检查的患者,医生可现场开单,患者能现场预约相应检查,之后可以直接去医院检查不用再挂号了。

此次义诊原定10点结束,但由于现场排队等候的市民比较多,活动持续到11点多才结束。



义诊现场,市二院眼科专家为市民做检查。

#### 【链接】

### 宁波市第二医院 院歌歌词征集方案

在启动仪式上,宁波二院宣布,面向全社会征集宁波市第二医院院歌的歌词。

此次面向全社会征集二院院歌歌词的时间从即日起到2023年3月20日。歌词要求:1.展现宁波市第二医院悠久的历史底蕴和质朴的价值观念;2.要求歌词优美、主题鲜明、感染力强;3.雅俗共赏,易于为群众接受和传唱。应征作品需提交电子版,并附作者详细联系方式。

宁波市第二医院将设置奖项若干,对入选歌曲的创作者予以奖励。最佳入选歌词将由专业团队作曲并宣发。

#### ●投稿及咨询方式:

1. 公众号投稿:关注并进入“国科大华美医院 宁波市第二医院”微信公众号,点击进入“医院总览-院歌歌词征集”,详细填写投稿信息。

2. 邮件投稿:发送邮件至nbeygh@qq.com,邮件标题请注明“宁波二院建院180周年院歌征集活动”,邮件正文请写明作者、联系方式(电话),将歌词电子版添加至附件。

3. 联系方式:0574-83870348(周一至周五工作时间,徐老师、余老师)。

记者 孙美星 通讯员 郑轲